



Obecní úřad informuje

Zastupitelstvo obce na svém zasedání ze dne 13.12.2017 schválilo a projednalo:

Schválilo:

- Rozpočtové provizorium na rok 2018
- Obecně závaznou vyhlášku o místních poplatcích
- Finanční dar Sokolu Kuchařovice na rok 2018
- Vybudování basketbalového koše na baseballovém hřišti
- Dar oblastní charitě
- Nezvýšení koeficientu daně z nemovitosti
- Zrušení telefonního automatu
- Dodatek ke plánovací smlouvě
- Zařazení do majetku hasičská zbrojnice a základní škola
- Prodej pozemku p.č.2/17
- Zápis z kontrolního výboru
- Revokaci rozhodnutí o příspěvku na platy v MŠ
- Odpisový plán MŠ
- Vstup do společnosti Znojmoregion
- Projednání stavby na p.č.1011 k.ú. Kuchařovice
- Realizace ulice Větrné II.

- Obnovení jednání rad obcí ohledně ZŠ
- Dodržení postupu při vyřazování majetku

Poplatky v roce 2018 činí:

- **za komunální odpad:** 500,-Kč za osobu a rok. Vlastník nemovitosti, ve které není nikdo hlášen k trvalému pobytu je povinen zaplatit poplatek za dům 500,-Kč. Kdo bude požadovat osvobození od poplatku, bude muset podat písemnou žádost a také skutečnost doložit, jinak osvobozen nebude – týká se to – třetí a další nezaopatřené dítě žijící ve společné domácnosti, osoby, které se v příslušném roce celoročně zdržují v zahraničí nebo mimo obec, umístění osob v domově pro seniory.
- **za psy:** za prvního: 50,-Kč, za druhého a dalšího chovného psa je částka 300,-Kč
- dále se vybírají poplatky za nájem hrobových míst a užívání nebo pronájem veřejného prostranství. Poplatky je nutné uhradit do 30. 6. 2018, buď hotově v kanceláři OÚ, nebo převodem na účet:1387596359/0800. Do variabilní-

ho symbolu uveďte číslo popisné vašeho domu.

Oznámení - omezené úředních hodin

V týdnu od 12.2. do 16.2.2018 bude omezený provoz na úřadě. Otevřeno bude pouze v pondělí a středu od 9.00 do 16.30 hod.

Zahájení činnosti školní družiny

Marcela Mašejevová

Prvního ledna byla oficiálně zahájena činnost školní družiny v Kuchařovicích. První žáci však přišli až třetího ledna, kdy šli školáci poprvé po vánočních prázdninách do školy. Ráno se otevírá již o půl sedmé a je určena dětem, které odjíždí MHD do školy. První měsíc je tak trochu rozjezdový. Nově jsme si museli zvykat na jiné časy příjezdů MHD, na staronové prostředí. Ale vše se velice rychle zvládlo a nyní již školní družina může poskytnout vše, co se od ní očekává: odpočinek a relaxaci, zábavu, hry, vycházky, sport ale i učení. Nejvíce si děti oblíbily relaxační domeček, molitanová křesla a samozřejmě tělocvičnu. Nechybí každodenní tvoření, výtvarné aktivity a soutěživé hry. Pomalu se začínají rozjíždět odpolední zájmové kroužky, jako zpívání s kytarou – úterý od 14.00 – 15.00, florbal - středa od 14.00 – 15.00 hod., sportovní dny- čtvrtek, logické hry a práce na interaktivní tabuli- pátek 14.00 - 14.30 hod a přibude ještě němčina pro nejmenší. Poděkovat bychom chtěli rodičům, kteří nám do družiny donesli hry, krásné panenky ale i sponzorské dary, které zpříjemní pobyt dětí v naší družině.

Společenská kronika

V prosinci oslavila významné životní jubileum paní Anežka Jurková – 80 let. Oslavenkyni přejeme hodně zdraví, štěstí a optimismu do dalších

Obec Kuchařovice pořádá

Masopustní zábavu

Sobota 10.2.2018
od 20.00 hod.

Kde: Sál víceúčelového zařízení Hraje: SYNCHRON
Vstupné: 100,- Kč, masky vstup zdarma, bohatá tombola

Srdečně zveme i na masopustní průvod obcí, který se koná v sobotu 10.2.2018
Sraz masek v 8:00 u víceúčelového zařízení

let.

Roční bilance víceúčelového zařízení

Marcela Mašejevová

Víceúčelové zařízení neboli kulturní dům je již v provozu dva roky a čtyři měsíce. Pro zajímavost jsme pro Vás připravili součet akcí, které se uskutečnily v průběhu roku 2017.

Víceúčelové zařízení – sál s přísálím, nejvíce využívaly soukromé osoby na narozeninové oslavy a svatby. Spolky, organizace nebo skupina přátel zase na plesy nebo podnikové večírky a sport. Všechny tyto akce probíhaly v sobotu někdy v pátek. Celkem se uskutečnilo třicet těchto akcí a čtyři plesy. Z toho 10 svateb s celkovou účastí kolem 1000 osob. Jedna svatba byla s mezinárodním obsazením. Ženich byl Portugalec a miloval smažený sýr. Narozeninových oslav se celkem uskutečnilo 20 z toho 8 v sále a 12 v přísálí. Odhadujeme účast kolem 980 návštěvníků. Čtyři plesy navštívilo kolem 850 osob. Z toho se tři tyto plesy konaly již po druhé.

Pravidelně je sál po celý týden využíván pro sportovní aktivity. Pondělí až středa jsou vyhrazeny florbalu. Pondělí je určeno mladým sportovcům, úterý zase pro hráče Znojenské amatérské ligy a středa od 14.00 do 15.00 hod školákům a večer opět dospělým místním sportovcům. Čtvrťky jsou volejbalové. Do května loňského roku, pokud nebyl sál obsazen, se zde opět ve večerních hodinách scházeli florbalisté. Odhadnout celkový počet hráčů se v tomto případě nedá. Škola využívala sál na výuku tělesné výchovy a školní akce – hudební koncert, vánoční besídka, rozloučení se školním rokem. I obec využila v prů-

běhu roku sál nebo přísálí na své veřejné akce. Pokusíme se je chronologicky vypsát.

Hasičský ples, masopustní ples, dětský masopustní karneval, pouť sv. Floriana, ochutnávka vín, posezení se seniory, besedy, posvícení, svěcení kuchařovických vín, turnaj ve stolním tenise, florbalový turnaj, silvestrovský večer. Zde odhadujeme účast do 2000 lidí.

Kdybychom sečetli všechny tyto akce, pomalu se jejich součet šplhá k číslu 52, což je součet všech týdnů v roce. Každý všední den, každý víkend je potřeba všem hostům otevřít, vše potřebné předat, vysvětlit a zase převzít, nachystat sportovní nářadí, uklidit, vyřídít objednávky, doplnit vybavení, starat se o topení, pořádek v celém areálu i před ním, vylepšovat a hlavně komunikovat s lidmi a vyhovět jim kdykoli o to požádají. Tak toto vše má celoročně na starosti paní Iveta Veselá. Duše celého zařízení, usměvavá a vždy ochotná, obětující svůj volný čas. Nikoho lepšího jsme si nemohli přát. V tomto směru jí patří naše velké poděkování.

Nesmíme opomenout ani firmu Emrammus, která se významným podílem zasluhuje na využívání celého zařízení. Jejich výtečná kuchyně a kvalitně připravené akce lákají nemnoho návštěvníků. Pohodlí jednoho areálu s obsluhou, jídlem a příjemným prostředím využila většina hostů. I jim patří poděkování a doufáme, že tomu tak bude i nadále.

Kulturní okénko připravované akce

Jitka Krulová

27.1. Hasičský ples – pořádá Sbor

dobrovolných hasičů Kuchařovice

10.2. Masopustní průvod obcí a masopustní zábava – tradiční akce, kdy v sobotu dopoledne prochází průvod masek za doprovodu hudby celou obcí. Večer pokračuje masopustní zábavou, k poslechu a tanci hraje SYNCHRON. Začátek ve 20:00 ve víceúčelovém zařízení. Nebude chybět bohatá tombola.

25.2. Karneval pro děti – Začátek ve 14:30 ve víceúčelovém zařízení. Těšit se můžete na soutěže, diskotéku a samozřejmě tombolu. Každá maska obdrží výherní los.

Masopustní průvod obcí

Při této tradiční akci bude v sobotu 10. února dopoledne procházet průvod masek za doprovodu živé hudby celou obcí. Sraz masek je v 8:00 u víceúčelového zařízení.

Žádost o dary do tomboly

Vážení spoluobčané a podnikatelé, touto cestou bychom Vás rádi oslovili se žádostí o poskytnutí věcných či finančních darů do připravované tomboly na masopustní večerní zábavu. Sponzorské dary je možné předat na obecním úřadě do čtvrtku 8. února 2018.

Serpentýny pod semaforem

Marcela Mašejevová

Výstavba kruhové objezdu v Suchohrdlech a přemostění silnice před Příměticemi bude bohužel ještě dlouho způsobovat nemalé komplikace v dopravě. Čtrnácti denní jízda městské hromadné dopravy přes ulici Kuchařovickou, neboli obávané serpentýny, byla rozhodnutím Městského úřadu ve Znojmě odborem dopravy a to hlavně na žádost naší obce, dopravní policie, řidičů MHD, ale i občanů řešena v pátek 19. ledna. Původní návrh byl na přeměrování dopravy nikoliv přes Kuchařovickou ulici, ale kolem nové nemocnice. To by bylo podle dopravců velice nákladné nebo by muselo dojít ke zrušení některých spojů. Jediným řešením je tedy ponechat původní trasu, ale provoz přes serpentýny řídit semaforem. Další omezení se týká ulice Tichá. Z důvodu špatného výhledu ve výjezdu z ulice Znojenské na hlavní komunikaci bude doprava



Přejeme Vám příjemné prožití vánočních svátků, mnoho štěstí, zdraví a úspěchů v novém roce 2018

Pf 2018

SDH Kuchařovice
pořádá 27. 1. 2018
Hasičský PLES

K poslechu a tanci hraje skupina **VASR BAND**
Začátek ve 20:00 hodin

Vstupné 100,-
v sále Víceúčelového zařízení obce Kuchařovice
Čeká na Vás tombola i občerstvení

svedena do ulice Tichá, kde dojde k úpravě na jednosměrný provoz s výjezdem na 8. května a se zastávkami před kostelem a u dřevotvaru. Dle sdělení odboru dopravy ještě dojde pravděpodobně koncem února opět k uzavření komunikace na nemocnici a poté i ulice na Přimětice. Vše by mělo skončit koncem července tohoto roku, kdy se plánuje dokončení výstavby kruhového objezdu v Suchohrdech.

Živý betlém

Eva Švejcarová

Už v říjnu 2016 nás napadlo sehrát s dětmi v Kuchařovicích Živý betlém. Ale protože jsme chystaly poprvé svatého Martina a ještě jsme úplně netušily, kolik s přípravou akce bude prá-

ce, řekly jsme si, že ji o rok odložíme. A tak jsme v listopadu o rok později zkusily oslovit některé místní děti, jestli by s námi nechtěly scénku o narození Ježíška sehrát. Jejich ohlas byl kladný (a také ohlas jejich maminek, což bylo důležitější), a tak jsme začaly celou akci plánovat. Scénář jsme si vypůjčily od jedné kamarádky z Ivančic, kulisy jsme měly přislíbené ze zámku v Břežanech a koncem listopadu jsme se mohli sejít na první zkoušce se všemi herci a rozdělit si role. Ti nejmenší, nebo ti co se přece jen trochu styděli přede všemi víc mluvit, se stali malými pastýři, a ostatní už si odnášeli domů na naučení delší texty. Role Tří králů připadla třem dospělákům. Děti byly neskutečně šikovné a celkem rychle se do svých rolí vžily a bravurně je zvlá-

daly nacvičit... Konečně nám nastal den D, 23. prosinec. Ještě před obědem jsme se se všemi dětmi sešli, abychom si celou scénku pro jistotu dvakrát sehráli přímo na místě a se všemi kulisy, které nám "chlapi" od rána chystali. Všichni jsme si tak aspoň ujasnili, "kdo, kdy a kam" a utíkali jsme rychle domů na oběd. No a odpoledne jsme se už sešli na premiéru. Když jsem odpoledne přišla ke Kulturnímu domu, nejvíce mě překvapilo, kolik lidí se na nás přišlo podívat. Když jsme se domlouvali na datu, osobně jsem se k datu 23. prosince nestavěla moc optimisticky. Sobota před Štědrým dnem, kdy je doma nejvíce práce, pracující dohání vánoční resty... Hodně pro nás znamená, že jste si v tento den udělali čas a přišli nás podpořit. Děti si tak mohly zahrát před opravdu velkým publikem. No i když hodně z nás bylo nervózních, myslím, že děti zvládly sehrát celý příběh na jedničku. A tak nám pomohly lépe si představit, jak to před mnoha a mnoha lety v Betlémě bylo. Jak betlémští pastýři toužebně očekávali příchod Spasitele. Jak tesař Josef spolu se svojí ženou Marií, která čekala děťátko, přišli z Nazareta do Betléma, aby se podle příkazu císaře Augusta dali zapsat při sčítání lidu. Jak marně hledali v přeplněném Betlémě nocleh, až jim chudí pastýři nabídli svoji stáj. Jak se Marii v chudé stáji narodilo malé děťátko, které přineslo všem lidem na světě spásu a radost. Jak Bůh seslal na zem své anděly, kteří tuto radostnou zvěst ohlásili pastýřům. Jak se pastýři přišli malému Ježíškovi poklonit. Jak mu předali své dárečky, zazpívali písničky a zarecitovali mu básničky. Jak jasná hvězda na nebi ohlásila Ježíškův příchod mudrcům na východě. Jak se Tři králové vydali na dalekou cestu, aby se mu také poklonili a donesli mu vzácné dary - zlato, kadidlo a myrhu. Jak všichni společně na závěr oslavili





Ježíškovo narození koledou "Narodil se Kristus Pán". Všichni jsme se snažili, aby se Vám celý příběh líbil a abyste si domů odnášeli pravou vánoční atmosféru. Snad se nám to podařilo :-). Pomohli nám k ní i všichni ti, kteří přinesli na ochutnání své vánoční cukroví. Obec se na oplátku postarala o teplý čaj pro děti a svažené víno pro dospělé.

Závěrem velké díky všem, kteří nám pomohli celou akci připravit. Bylo toho k nachystání opravdu hodně a tak tentokrát nebudu všechny vypisovat. Prostě děkujeme!

Za organizátory Marie Klempová, Jitka Krulová a Eva Švejcárová

Ondřeje Smižňanského, Šimona Grossbergra, Ondřeje Fišera, Petra Hoce a Ondřeje Hanzala. Miminka přivítaly hezkými básničkami a písničkami děti za hudebního i pěveckého doprovodu Lukáše Kubka. Po projevu místostarostky obce se rodiče v upomínku na tento den zapsali do pamětní knihy a převzali dárky pro děti.

Přejeme všem novým občánkům zdraví a spokojený život v naší obci a rodičům hodně trpělivosti při výchově.

Meteorologické zpravodajství

Jitka Krulová

Prosinec:

Loňský rok si na poslední chvíli schoval malé překvapení – na Silvestra jsme se pěkně ohřáli díky prozatím 7. nejvyššímu prosincovému maximu

PROSINEC	2017	Dlouhodobý normál nebo (extrém)
Průměr. měsíční teplota	+1,4 °C	-0,3 °C
Maximální teplota	+13,3 °C (31.12.)	(+14,2 °C-1974)
Minimální teplota	-7,8 °C (2.12.)	(-21,7 °C-1969)
Min. přízemní teplota	-9,6 °C (30.12.)	(-25,2 °C-1996)
Srážky	12,9 mm	25 mm
Maximální denní srážka	4,9 mm (21.12.)	(20,6 mm-1959)
Sluneční svit	66 hodin	51 hodin
Mrazových dnů (min.t. < 0,0 °C)	23	-
Ledových dnů (max.t. < 0,0 °C)	2	-
Dnů se sněhem (≥1cm v 7 h SEČ)	5	10 (28 - 1969)
Počet bouřek	0	-
Max. náraz větru: 23.6.	22,6 m/s (81,3 km/h), ze Z směru	

Statistika – obyvatelstvo

Jitka Krulová

K 1. lednu 2018 byl počet obyvatel Kuchařovic 932, což je o 24 občanů méně než ke stejnému datu roku 2017. V roce 2017 se přistěhovalo 16 občanů a 36 se odhlásilo. Celkem se narodilo 5 dětí a 9 spoluobčanů zemřelo.

Vítání občánků

Jitka Krulová

Vítání nově narozených občánků obce proběhlo v sobotu 6. ledna v zasedací místnosti obecního úřadu Kuchařovice. Přivítali jsme do svých řad 1 holčičku - Emmu Vogalovou, a 5 chlapců

v historii měření stanice. Jinak i prosinec jako celek byl už popáté v řadě svojí průměrnou teplotou opět nadnormální. Srážky jsme evidovali ve dvou třetinách dnů, přesto jsme díky jejich malé intenzitě naměřili pouze polovinu obvyklého prosincového úhrnu.

A jaký byl meteorologický rok 2017?

Při zpětném pohledu na rok 2017 zaujme několik skutečností. Vzhledem k současné popularitě diskuzí o globálním oteplení bychom neměli opomenout fakt, že i lokální klima okolí naší obce se prokazatelně otepluje. Běžně užívaný klimatologický normál z let 1961-1990 u nás činí 8,5 °C, z tabulek tedy pěkně vyčnívají například roky s průměrnou roční teplotou rovnou či vyšší jak 10,0 °C. Od r. 1952 bylo této hodnoty dosaženo poprvé až v r.1994, pak v r.2000, od r.2007 jsme však desítku zdolali již osmkrát a od r.2014 je to pravidlem. Pro úplnost připomeňme, že soutěž o nejteplejší rok kuchařovické meteoriky vedou roky 2015 (10,9 °C) a 2013 (10,7 °C), rok 2017 se umístil na prozatím 5.-8. místě. Z jeho deseti měsíců s nadnormální průměrnou měsíční teplotou vynikají zejména březen a červen, oba na 2. místě svých historického pořadí. Při vzpomínce na prozatím srážkově nejchudší první pololetí v historii kuchařovických měření se určitě nebudeme divit, že i z pohledu vodohospodářů a hlavně zemědělců je loňský rok poměrně významný. Celkem napadlo pouze 379,7 mm srážek, jde tedy zatím o 9., „nejsušší“ rok naší Rosničky. Normál z let 1961-1990 přitom činí 471 mm. Podnormální byly průměrné měsíční srážky v celkem devíti měsících, mezi nimi vyniká zejména dosud srážkově nejchudší červen. Vysoký výpar teplého roku v kombinaci s malými srážkami vegetačního období měl nepříznivý vliv na výnosy zemědělských plodin, na stav lesů a podzemních vod, což v kontextu „nenormálnosti“ posledních let oprávněně vyvolává debaty o změnách hospodaření v našem horkém koutě republiky.

Vydavatel: Obec Kuchařovice; Adresa: OÚ Kuchařovice, 669 02 Znojmo; Členové redakční rady: Krulová J., Krul J., Mašejová M.; Zdarma; Povoleno OÚ Znojmo, reg. číslo MK ČRE 11700; Barevná forma zpravodaje na webových stránkách obce; www.kucharovice.cz